

## Лауреаты стипендий Президента РФ и Правительства РФ



Студенты 5 курса Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы стали лауреатами стипендий Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации.

Наталья Горбач, Яна Слотина и Степан Соловьёв прошли конкурсный отбор и вошли в число лучших студентов России, представленных для назначений стипендий.

Стипендия учреждается для обучающихся высших учебных заведений и устанавливается сроком на один учебный год. В качестве критериев отбора для назначения стипендий учитывались отличные показатели в учебе и высокие результаты в научно-исследовательской деятельности.

Поздравляем наших студентов и желаем им дальнейших успехов!

*Для справки:*

Стипендии назначены приказом Минобрнауки России от 31.08.2023 г. № 832, приказом Минобрнауки России от 31.08.2023 г. № 833